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DE classe C " E y . C- E

Lwly .) = fje Ei 7 {tnnew , nhjtn.ae fiz Olly . .tn/--j }
La 1yd = lje Ei I. ltulnew, lçistn = - lo e nh.IO/ly.,tn)--jI .
PROPRIEDADES DE la E Lw .

f
> PSÃRA Facilitar

.

-

±::::::::::.ie:1?::::O
Pt) SE y .

E E FOR uma sinceridade , ENTÃO Lwly . )- Lalyo) = ly.}
flyo) --0 .

Demoin SE ftp.I-0 , Então Olly . , t) = g. , E ter .
LOGO nlçiç

,
Olly . , n ) = yo (escolhemos tni-n.sn/--lyolcLw

Se j e Lwlyd , então J tn → a t.o.biz/0ly.,tn)--j .
MAS

Olly . .tn/--y.,ttn.Loooj--y . ⇒ lwlyolclg.IO
Conclusão Lwlyo ) = {gol .
DE MANEIRA ANÁLOGO , TEMOS Lolyu ) > {y . } ④



Pa) Se
z . c- E ESTÁ NA ÓRBITA DE g.

(tt. t.at/0ly.,to)--z . ) .

Neste caso Lwlyo ) = Lwlzo) E Laly .) -_ 1-algo),

Demi lwlz.sc/owlyo)- .

Seraj Loa. t.tn → aj>
t.ae ave Çhiçj ⑨ lz . .tn/--j . Assim j

↳
0cg"!

" nh.IO/0lgoitoI,tn/=

SABEMOS ave Oltlltsly .) ) = t.is/yol.LoaoO/l/0ly.,tD,tn)--Oly.tottn)
Portanto j

= bjs
.
Olly . , t.tt/.LooujeLw
E.Kate.

⇒ Lwlzo ) a Lwlyo)

lwly.la/wlzol-
SABEMOS QUE ¢ (yo , to) = zo .

↳ ao ¢ lolly.to/,-toI--/0lz.,-t.1=04uito-toI--oy..o,..g.

} I. = 04in .

Assim y . ESTÁ NA ÓRBITA DE z . ⇒ Lwlyo ) clwlz.)

PARA OS CONJUNTOS 2- LIMITE , TEMOS O ANÁLOGO ④



RECORDAÇÃO : ①tlosly . ) ) = ①t.is/yDDEMO:yItl--Ot//OslyD) , Então yiltl - flyitl)
y/o) = Olslyo)

yttt-ztttzm.dmbi.eu" %? :&!}?#µ, }
P3 ) O condvnto Lwly. ) E Lolyu) SÃO FECHADOS.

Demi SUPONHA QUE ztelw ( yo ) . ↳ o F- E. 70 E Ã 70

t.a.IO/y.,ttetBlz,E.)--fneE;lln-zllse.} , tt > Ã

[
$ "" " "

"⇒ " "°
" """ " tt > t " "

""
"""""

|LOGO PODERÍAMOS ESCOLHER En = tn E t.no n E ASSIM PODERIAMOS

ver ave 7 tn > n ltnsp) ta - Olly . .tn/eBlzn)
⇒
g- fiç.IO/y.,tn ) ⇒ zelwly .)

÷
:ü⑤

> " COM isto , vemos aue Blz,E.)ALwly.to

Pois se J je Blz, E.)Alwly .) , então

@W7tn-sAt.a Olly . .tn )→ j . looo PARA

[ n GRANDE , TERÍAMOS tn ? Ã e Olly . , Ande Blz, Ed.
ABSURDO .



ÇI : DADO zetlwlyo ) , 7 Blz , E.) Alwly.tt
Assim , (lwlyo))

"

É ABERTO ⇒ Lwly.) É FECHADO ④
(O ARGUMENTO PARA la É O MESMO)

PI) SEJA C C E FECHADO E PODÍTÍVA MENTE INVARIANTE . LOGO

SE
g.
e C

, ENTÃO Lw (yo ) CC . ( IMPORTANTE PARA APLICAÇÃO ).

OB 1) Dizemos Que C É POSÍTVAMENTE INVARIANTE SE

xecientn.io/Ot1n/EC,V-t70-
DIZEMOS QUE C É NEGATÍVAMEE INVARIANTE SE

xec.ertt.io/OaIn1eC,VtsoOBS:2) PY VALE PARA a - LIMITES TROCANDO POSITIVAMENTE POR

NEGATIVAMENTE INVARIANTE

Demi sera jelwlyd .
Loco 1- tn-snt.ca/0ly.,tD-sj .

Como Olly . , tn) e C E CÉ FECHADO ,
concluímos QUE g- e C.

PI) SE y . PERTENCE A UMA ÓRBITA PERIÓDICA (
y . É ponto periódico)

,

ENTÃO Lwlyo) É A PRÓPRIA ÓRBITA PERIÓDICA. (o mesmo PARA Lalyod).



PEMoi-sern.cl/y . ) A ÓRBITA PERIÓDICA QUE PASSA POR

go.tw/y.)COl#
"IÍACTO

① 1yd É FECHADA ( SE TIO É o PERÍODO
,
ENTÃO Clay .) = (Eqttx logo })

clly. ) é invariante ( se yedlyd , então f- §!!!:{%! solte} dominado
PELA PY

,
TEMOS Que Lwly . ) ccllyol .

OIYUICLWIYDSE
ze Olga ) , ENTÃO z

= (yo , to
)
.

SE TTO É o período

DA ÓRBITA
,
DEFINIMOS E = # tnt .

loco tn → lo e

Olly . .tn/--O/lyo,to-tnTl--/0ly.,t.)--z .

⇒
z
e Lwly . )

Pt ) Lwly . ) É positivamente INVARIANTE

DEIE QUEREMOS MOSTRAR QUE SE zelwlyo) ,
ENTÃO lz, f) elwlyo) , -470

Se zelwlyo) , Então 7 tn-pt.ca/0lg.,tn)-z .

↳ o detêm
.
digital -- dtlzi . Einstein
-

fiz Olly . , tttn )
}
days elwly.l.IR



PF) zelwlyo) ⇒ Lwljlclwlg.)
DEMI : lwly . ) - E FECHADO (Pb)

Lwly . ) É INVARIANTE ( Pb)

Loau USANDO PY ) PARA z
E Calwlyo ), concluímos

ave lwlz ) clwlyu ) .

¥8) SE { Oflyo, t), TZO } ESTÁ CONTIDO NUM COMPACTO DE E
,
ENTÃO

↳ (yo ) É COMPACTO NAO vazio ( IMPORTANTE PARA APLICAÇÕES ).

DEI : SERA tn -_ n .
Loco Oltnly. ) ESTÁ num compacto .

Assim 7

supseauinci tnj t.ay-jbigpoty.ly .) .
Portanto jelwlyo)

⇒ ↳ 1yd # d .

Como Lw (yo ) É FECHADO POR 3) E ESTÁ NUM COMPACTO , ENTÃO

Lwlyu ) É compacto ④

PI) SE Lwtyo ) É compacto e folly .it/,tZO3 ESTÁ num contacto

PE É
, Então Lwly. ) É CONEXO.

DEI: Ver DOERINGILOPES .



EEMIO : r
'
-
- - rll - i)

⑦ 1 = / ° No

¥!
.

!!
=

Y .

Lwlz . ) -- lz . ) ④

Lwly . ) --21310,1) ⑤
↳ lo . ) - Lxlwo) ④

W - limites {z. } ou ODIO, 1) SÃO FECHADOS④
CONJUNTO POSITIVAMENTE INVARIANTE É

,
EXEMPLO, 1319T.

Os condutos Lwly . )CBI , se g.et PD
{
zu
)
,

'

21310,11 SÃO POSITIVAMENTE INVARIANTES ④
Se

g .
E BIONT , ENTÃO { ftp./tI,t70IcBToD .

↳ ao Lwlyo) é compacto E CONEXU . DE fato ,

ELE É 21310,1) ou Izo ), P8e



TEOREMA DE POINCARÉ - BENDISRSON

se:i:::::::
SINGULAREI, ENTÃO Lwlgo ) É ÓRBITA PERIÓDICA .

OBSERVACOES : Se {Olly .it/It7O } É LIMITADO, Então

{Olly . .tl/t7oIcBlqRT--lae1R2;Ilx1/sRI.

LOGO POR Pf ) SABEMOS QUE Lwlyo) É mto vazio .

TEOREMA DIZ : Ou kw (yo) TEM SINGULARIDADE

Ou lw ly . ) É UMA ÓRBITA PERIÓDICA

ExempIo: r
'
. - rltr ') r

'
- rll - ra)

O
'
-
- / A) =L

teto
lwly.la/g . ) Lwly .) --2131911.



EEEEPLO : g
'
-
- ylty )ày .

Lwly . ) -- lll sjosina.umim.DE/Laly.l--101

APLICAÇÃO

.IM#TANtE/x'ItI---xItI/xIti+yipi-3xltI-/)-y1H/y4tl---yItIlxiti+yiti-3nA - 1) txttl

⇐msn.to:1?:ijp1::-:::llIl--I1

µ, µ, _zrwo.gg#w**~r70
r
'
- 3rad - / = rall - soI - fa ). zo
-

PARA r GRANDE r
'
SO

>O

PARA r PEAUENO r
'
- 3rad - / SO ⇒ r

' > O

q
/ A ÓRBITA QUE ENTRA NA REGIÃO

← LARANJAL FICA LÁ .
LOGO ESTA

CHAMAREM
pqp

À REGIÃO É POSITIVAMENTE INVARIANTE

DE L ?
T E FECHADA .



SE
y . E

L
, então lwly.IE L :

Como $ SINGULARIDADE NESTA REGIÃO
,
CONCLUÍMOS QUE

Lwlyo ) É ÓRBITA PERIÓDICA .

⇒ ¥:÷:!m!÷::Ê÷¥


